



我的动植物朋友



▲ 鲜花

鄞州区钟公庙实验小学203班
钟淳禾(证号1018681) 指导老师 王亦钧



蘑菇

鄞州区钟公庙实验小学302班
胡语烨(证号1018684) 指导老师 黄静静

梨花

宁波国家高新区实验学校301班
陈彦彤(证号1019488) 指导老师 李彦君

春暖花开,杨柳吐绿时,有一种树会开出雪白的花朵,飘出阵阵幽香,你们猜到它是什么花了吗?没错,就是我的植物朋友——梨花。

远远望去,梨树一片雪白,好像落满了银白色的雪。走近看,一朵朵雪白的梨花三个一群,五个一伙,它们这样做,或许是要抱团取暖吧!再凑近点看,梨花的白,确切说是乳白色的,五六片花瓣紧紧地挨在一起,像相亲相爱的一家人。中间还有一个黄得发亮的小花蕊,花蕊上端微微泛红,好似扣着一顶红色的小帽子。

春风微微地吹拂着,送来阵阵梨花的幽香,令人心旷神怡。小蜜蜂和小蝴蝶在花上一圈一圈地转着,好像在说:“春天真美,梨花真香。”低头一看,地上早已铺上了一条“梨花地毯”。

梨花还有很多用途呢!比如可以做成梨花清茶,可以制作胭脂,还可以喂养蜜蜂。

梨花虽然没有牡丹的华贵,没有百合的高雅,更没有玫瑰的浓香,但它有一种纯洁的美。

我家的蝴蝶兰

鄞州蓝青小学103班
徐芊涵(证号1018871) 指导老师 姚奇

我家有一盆美丽的蝴蝶兰。

它种在一个像蘑菇似的花盆里,叶子摸上去硬硬的,样子像一把芭蕉扇。最好看的要数花朵了,盛开的蝴蝶兰就像一群正在说悄悄话的小蝴蝶。

我最喜欢这盆蝴蝶兰了,它给我们带来了温暖。

含羞草

北仑区岷山学校303班
王萌(证号1019120) 指导老师 李筱薇

我家的阳台上种着各种各样的植物:有高高的绿宝树,碧绿的绿萝,开着白色小花的“一帆风顺”……可是我最喜欢的是放在地上不起眼的含羞草。

含羞草的茎很细,微风一吹它就会翩翩起舞。刚长出来的叶子是嫩绿色的,慢慢变成草绿色。叶片上长着排列整齐的小叶子,像穿着绿军装的战士。含羞草会开出粉红色的小绒球,花蕊上有个小白点,像一朵绽放的烟花,十分秀丽。

含羞草是个害羞的小姑娘。我喜欢和它做游戏。只要我轻轻地摸它的叶脉上挠痒痒,它就会像一个安静的小姑娘,闭上眼睛。

含羞草虽然很小,但生命力旺盛,还有许多秘密,我喜欢含羞草。

小猫球球

宁海县金阳小学202班 魏依(证号1018505)

小猫球球是爸爸送给我的生日礼物。为什么叫它球球呢?因为它一来到我们家,就胖得像个小球似的。

球球全身白如雪,走起路来不紧不慢的,就像公主一般优雅。球球很贪吃,才吃过午饭,不一会儿,它又叼着饭盆,可怜巴巴地来到我身边,眼睛里发出绿光,好像在说:“小主人,给我点吃的吧!”尤其是晚上,球球的肚子总会发出咕咕的叫声。每当这个时候,它总会偷偷摸摸地溜进仓库里,伺机与老鼠大战三百回合。运气好的时候,能美美地饱餐一顿,更多时候,却是空手而归,闷闷不乐地回到窝里睡大觉。

球球常常陪伴我在院子里种花种草,听小鸟在树梢上欢乐地歌唱,玩得不亦乐乎。

我喜欢活泼可爱的球球。

有趣的小龙虾

宁波市实验小学304班
胡瞳羽(证号1018065) 指导老师 陈艳

上周五,陈老师安排了一个观察小动物的任务。第二天一大早,爸爸从菜场买完菜,顺便带来了两只小龙虾。我马上拿来一个泡沫箱,给它们临时安了个家。

小龙虾的样子特别威武!它们有着黑灰色坚硬的身子,挥舞着两只大钳子,两根细长的胡须从头顶上冒出来,有趣极了!

更有意思的是,小龙虾们还会“跑步”呢!只见它们抬起两只大钳子,用灵活的八条腿沿着箱子的边缘“跑”起步来,甚至还会倒着“跑”呢!这时,我想捉弄一下它,便将其中一只小龙虾翻了底朝天!这下它急了,八条腿在空中乱舞,不过没一会儿它就轻松地翻过了身子。

新奇的是,这两只小龙虾不但活泼有趣,而且内心善良!当它们迎面遇到对方时,都会用大钳子互相握手,表示友好。午饭时间到了,我觉得它们可能会有点饿,于是,我将一只小白虾放进箱子喂给它们,可是小龙虾却慢悠悠地爬过去,用钳子轻轻摸了摸,一点都没有想吃它的样子,后来它们玩在了一起,我顿时觉得它们可真善良啊!

这真是两只又强壮威武又有趣善良的小龙虾呀!平时我只观察小猫小狗这些常见的宠物,现在我发现,只要我们留心观察,原来身边还有许许多多值得我们结交的动物朋友!

我家的八哥

鄞州区钟公庙实验小学404班
柳子乐(证号1018694)

爷爷养了一只小机灵鬼——八哥。

它全身乌黑,像一个小毛线团。它的眼睛炯炯有神,看上去很机灵。它的嘴巴又尖又长,像钻头似的,要是被它啄一下,非得啄个洞不可。它的爪子又细又长,抓东西可牢了。

它可聪明了,像个小孩一样聪明,而且它一点也不怕人,还会模仿人说话呢。记得小时候,我教八哥学了一下午的“你好”,它一直都没有回应我,我以为八哥会学人说话是假的呢,结果第二天早上,它给了我一个惊喜。它说“你好”时,很有礼貌。后来,我更加卖力地教它学一些简单的话,没想到啊,它竟然都学得有模有样,跟复读机有的一拼。

还有一次,我听见咳嗽声,以为是亲爱的爷爷回来了。我像离弦的箭似地跑过去一看,发现爷爷没回来,是八哥在学爷爷咳嗽。我纳闷了,又没有人教它这个,它怎么学会的呢?它的模仿能力可真强啊!

后来它失踪了,为此,我伤心了许久。到现在我都想念和它在一起的美好时光,它是那么的机智、聪明。

我的宠物兔

宁波市实验学校401班
孙佳娜(证号1018583) 指导老师 杨利红

我家有只宠物兔,它非常可爱,是妈妈从街头买来的。那时候它还小,只有拳头那么大,浑身毛茸茸的,见到生人时会缩成球状。因为其身上一块白、一块黑,包裹着它耳朵和眼睛的皮毛也是黑色的,所以我给它起了一个“小熊猫”的外号。

等它稍微长大一点,我几乎每天都要带它出去遛弯。身为一只兔子,“小熊猫”居然还会保护主人!因为小区有很多人养狗,我又非常害怕狗,因此每次去遛弯,我都让外公陪着。有一次,外公先去倒垃圾,我在小区门口等他。忽然,一只黄毛狗窜到了我面前,吓得我哆哆嗦嗦不敢动,直冒冷汗。黄毛狗正准备扑过来,不料我家的“小熊猫”先发制人,它一下子蹦到了黄毛狗的跟前,转移了黄毛狗的注意力。正当它俩周旋时,外公赶来了,一把抱起了“小熊猫”。可是“小熊猫”还是不甘心,双腿拼命地撑起来,差点从外公的手中挣脱出来,似乎想与黄毛狗决战到底。这件事更证明了“小熊猫”是个真正的“男子汉”。

还有一次,我跟外公带着兔子,经过小区里的人造湖时,不知道是“小熊猫”脚底一滑,还是它一时兴起,居然一下子窜到了湖里。湖中霎时激起水花,湖面上也不停地泛起层层涟漪。几秒钟后,我和外公才回过神来,急忙脱掉鞋子去捞兔子。被我们捞上岸的“小熊猫”冷不丁一抖,溅了我和外公一身水珠,笑得我们前仰后合!哈哈,你说宠物兔“小熊猫”可爱吗?



可爱狗狗

宁波杭州湾新区世纪城实验小学401班
任奕凝(证号1019611) 指导老师 张旭静